
B
ru

šp
ers

ký
 zp

ra
vo

da
j

Vydává město Brušperk

www.brusperk-mesto.cz
Srpen 2009

Kaple sv. Antonína na Borošíně



Brušperský zpravodaj

2

INFORMACE Z RADNICE
Zastupitelstvo města na svém 13. zasedání mimo jiné:
Vzalo na vědomí:
- Zprávu o výsledcích přezkoumání hospodaření města Brušperka za rok 2008.
-  Závěrečný účet dobrovolného svazku obcí Sdružení měst a obcí povodí Ondřejnice za rok 2008.
 
Schválilo:
-  Závěrečný účet města Brušperka a jeho příspěvkových organizací – Základní školy V. Martínka 

Brušperk, Mateřské školy Brušperk a Domova pro seniory Ondráš v Brušperku.
- Pořízení nového územního plánu města Brušperka.
-  Program rozvoje města Brušperka pro rok 2009. Jiří Pasyk,místostarosta

Rada města na své 37. schůzi mimo jiné:

Schválila:
- Smlouvu o dílo na tisk Brušperského zpravodaje s fi rmou H-computers, Hlučín.
-  Smlouvu o dílo na opravu živičných povrchů MK na ul. Soukenické a části ul. Gruntovní s 

fi rmou ALPINE CZ s r.o., Valašské Meziříčí.
-  Smlouvu o dílo na restaurování pískovcového kříže na Borošíně s MgA. Jakubem Gajdou, aka-

demickým sochařem a restaurátorem.
-   Mandátní smlouvu s fi rmou CITY INVEST OSTRAVA, spol. s r.o., Ostrava-Mariánské Hory, 

na přípravu a organizační zajištění veřejné zakázky „Výstavba krytého plaveckého bazénu 
v Brušperku“.

-  Smlouvu o provozování lokálního televizního vysílání se společnostmi LOCAL TV PLUS, 
spol. s r.o. a B PLUS TV a.s., Klimkovice. 

-  Smlouvu o dílo o provedení prací na rekonstrukci stropu šaten 2. stupně ZŠ v Brušperku sádro-
kartonovým podhledem s fi rmou DUPLOMONT spol. s r.o., Ostrava-Kunčice.

-  Smlouvu o dílo o provedení prací na rekonstrukci elektroinstalace šaten 2. stupně ZŠ v Brušper-
ku s fi rmou Zdeněk Keller OREM, Ostrava-Radvanice.

Rozhodla:
-  O poskytnutí účelových dotací z rozpočtu města Brušperka pro rok 2009 na akce a pro trenéry 

a vedoucí organizací: SK Brušperk, Sbor dobrovolných hasičů, Sdružení přátel školy ZŠ V. Mar-
tínka Brušperk, Tělovýchovná jednota Sokol Brušperk, Svaz skautů a skautek-JUNÁK, AP klub 
Brušperk, o.s.

Upozornění:
Severomoravské vodovody a kanalizace budou v letošním roce v našem městě provádět dvě inves-
tiční akce zaměřené na rekonstrukci kanalizačního a vodovodního řádu. První z nich začne v polo-
vině měsíce srpna. Bude probíhat na ulici Klepary a Valy. Termín druhé akce, která se bude týkat ul. 
Dr. Martínka v úseku od ul. Fryčovická po Horní Kotbach, je stanoven  na konec srpna. O přesném 
termínu budou občané, kterých se akce bude bezprostředně týkat obeznámeni systémem služby 
SMS Infokanál. Jiří Pasyk, místostarosta
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Probíhající práce ve městě:

� Práce v MŠ:
 -  Byla dokončena rekonstrukce sociálního zařízení ve všech učebnách. Tímto opatřením dojde 

ke splnění podmínky hygieny umožňující zvýšení kapacity MŠ ze sta na sto dvanáct dětí.
 -  Probíhají práce na rekonstrukci elektroinstalace a osvětlení v přízemí pavilónu č. I.

�  V ZŠ byly dokončeny rekonstrukce elektroinstalace šaten druhého stupně a rekonstrukce stro-
pu v těchto šatnách.

�  Byla dokončena výstavba chodníku na části ul. Fryčovické spojující Brušperk s Fryčovicemi.
�  Probíhá rekonstrukce komunikací ulic Antonínov, Soukenická a části Gruntovní. V době, kdy 

čtete tyto řádky, je položen živičný povrch a fi rma dokončuje pokládku dlažeb na chodní-
cích.

�  Byla ukončena oprava zídky v části potoka Dolní Koťbach, v úseku křižovatky Fryčovická 
a Staroveská.

�  Proběhly opravy výtluků, příčných a podélných překopů na místních komunikacích.
�  SMVaK zahájil po několikerých urgencích ze strany města opravy zemních souprav uzávěrů 

vody na místních komunikacích.
�  V této souvislosti upozorňujeme, že na místních komunikacích bude ve větší míře umístěno 

prozatímní dopravní značení.
Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk

Upozornění odboru fi nancí, majetku a vnitřních věcí
Upozorňujeme a připomínáme všem občanům, že dne 15. srpna vyprší lhůta stanovená k uhra-

zení poplatku za odvoz odpadu na rok 2009. Výše poplatku a termíny plateb stanovuje Obecně 
závazná vyhláška č. 5/2004 o místních poplatcích. 

Povinnost zaplatit poplatek (daň) se vztahuje na všechny fyzické osoby, které mají ve městě trva-
lý pobyt, na fyzické osoby, které mají na území města ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící 
k individuální rekreaci a podnikatele. 

Poplatník nebo jeho zákonný zástupce je povinen ohlásit nejpozději do 15 dnů správci poplatku 
každou změnu, která má vliv na vyměření poplatku. Zasíláním upomínek neplatičům se celý sys-
tém zbytečně prodražuje nám všem a samotným neplatičům se k poplatku navíc připočte sankce, 
čímž zaplatí zbytečně více.

Občanům, kteří poplatek neuhradili včas nebo ve správné výši, vyměří městský úřad poplatek 
platebním výměrem, přičemž neodvedené poplatky může dle zákona zvýšit až na 300%. Na obča-
nech, kteří neuhradí ani vyměřený platební výměr, uplatní městský úřad výběr poplatku exekucí.

Radim Neuwirth, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí

Bezplatná právní poradna pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu v úte-
rý 4. a 18. 8. 2009 od 15.00 do 16.30 h.
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NAŠI JUBILANTI
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci srpnu tito naši občané:

Anna Dedková 90 let
Vlasta Vyplelová 87 let
Anna Blechová 86 let
Zdeňka Hartmannová 86 let
Drahomíra Kornetová 85 let
Růžena Karasová 85 let
Vlasta Brumovská 85 let
Jaromír Recman 84 let

Zlatou svatbu, padesát let společného života, oslaví manželé Věra a Milan Masopustovi.
Diamantovou svatbu, šedesát let společného života, oslaví manželé Věra a Josef Hložankovi.

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk
přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí

V pondělí 20. 7. 2009 jsme se rozloučili s nejstarší rodačkou našeho města paní Eleonorou 
Mlčochovou, která 7. 1. t. r. oslavila sté narozeniny. Kdo jste ji znali, vzpomeňte!

Vzpomínky
 O letošních prázdninách uplyne 5 let od úmrtí manželů Drahoslavy a Ferdinanda Dudkových. 
Kdo jste je znali a měli rádi, vzpomeňte na ně s námi. Za rodinu Jan Dudek, vnuk.

 Dne 26. 8. 2009 vzpomeneme 10. výročí úmrtí našeho tatínka, dědečka a pradědečka pana Jose-
fa Matěje. S úctou vzpomínají dcera Eva s rodinou a syn Josef s rodinou.

Oznámení
V Ostravě bylo otevřeno Poradenské centrum Zelená úsporám pro Moravskoslezský kraj, 

ofi ciální partner Státního fondu životního prostředí ČR.
Žadatelům o dotace z programu Zelená úsporám přináší komplexní projektovou, technickou 

a administrativní podporu pro fyzické osoby, společenství vlastníků bytových jednotek, bytová 
družstva, města a obce (včetně městských částí), podnikatelské subjekty.

Cílem PORADENSKÉHO CENTRA je maximálně přispět všem žadatelům k úspěšnému čer-
pání dotací.

Podrobnosti najdete na internetových stránkách www.zelena-usporam.cz. 
Poradenské centrum sídlí na ul. Českobratrské č.p. 2. 

Ing. Ivan Krupník, starosta města

Adéla Doležílková 84 let
Vojtěška Hubrová 84 let
Václav Šugárek 84 let
Vlasta Kilnarová 83 let 
Augustin Konečný 82 let
Ludmila Němcová  82 let
Ludmila Pálková 80 let
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Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů
Městský úřad v Brušperku oznamuje občanům, že ve spolupráci s fi rmou Marius Pedersen, a.s., 

bude proveden sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností.
Sběr bude proveden v sobotu 8. 8. 2009 na těchto stanovištích:

1. křižovatka Dr. Martínka, K Pastevníku v době od   7.30 do   8.15
2. kotelna u ZŠ V. Martínka, ul. Sportovní v době od   8.30 do   9.15
3. u Cvekova mostu, ul. Družstevní v době od   9.30 do 10.15
4. křižovatka Krmelínská, Staroveská v době od 11.00 do 11.45
5. ul. Borošínská, u kříže  v době od 12.00 do 12.45
6. ul. Dráhy, u telefonní budky v době od 13.00 do 13.45

V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat na uvedených místech odpady 
v následujícím sortimentu: olejové automobilové fi ltry, plechovky se zbytky barev, monočlánky, 
autobaterie, zářivky, výbojky, znečištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky přípravků na hubení 
škůdců a postřiky, staré kosmetické přípravky, staré léky, vyjeté motorové oleje, ředidla, mořidla, 
rozpouštědla, lepidla, plastové obaly a nádoby od škodlivin, olejem, vazelínou, barvami znečištěné 
textilie, fotochemikálie, ojeté pneumatiky, obaly od sprejů, televizory, rádia, ledničky, domácí elek-
trospotřebiče, matrace, WC mísy, umyvadla, koberce, linolea, kočárky, křesla, gauče atd.

Přijímán nebude klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.
Jelikož tyto sběry jsou v našem městě organizovány každoročně třikrát, není důvod, aby některé 

z těchto odpadů končily v popelnicích, kamnech, anebo dokonce ve volné přírodě.
Věříme, že každý z Vás, kdo takovéto odpady vlastní, využije výhodné příležitosti a akce se 

zúčastní. Za přispění k ochraně životního prostředí Vám děkuje Městský úřad Brušperk a společ-
nost Marius Pedersen, a.s. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka
Středa 5. a 19. 8. 2009
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, K Šištotu, Luční, 

Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Žlutá známka
Středa 12. a 26. 8. 2009
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, 

Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. Á. Komenské-
ho, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Svoz plastů v srpnu:
Úterý 11. 8. 2009 na ulici: Krmelínská, Staroveská, Veselíčko, Družstevní, Nábřeží, Gruntovní, 

Bártkova.
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Úterý 18. 8. 2009 na ulici: Sportovní, K Svaté vodě, U Tří lip, Oblouk, Jožky Matěje, K Šištotu, 
Polní, Zahradní, Policejní.

Úterý 25. 8. 2009 na ulici: Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Stud-
niční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka.

Městská knihovna v roce 2008  
Knihovnický fond k 31. 12. 2008 24 210 svazků
- z nich naučná literatura   7 152 svazků
- krásná literatura 17 058 svazků
Knihy ve volném výběru 18 362 svazků
Nové knihy v roce 2008   1 145 svazků
Vyřazeno svazků 634 svazků
Noviny a časopisy 56 svazků
Počet registrovaných čtenářů      645
z nich čtenáři do 15 let     240
Celkem návštěvníků v knihovně   8 901
Návštěvy webových stránek knihovny 65 615
Návštěvníci internetu v knihovně (4 pracoviště)   2 663

Výpůjčky celkem 37 080,  dospělí     30 682    děti     6 698  

Další akce knihovny
Pro žáky ZŠ bylo provedeno 11 knihovnických lekcí, pro děti MŠ 2. Pro žáky 8. ročníku ZŠ byly 

uspořádány dvě besedy o životním prostředí, jedna beseda pro žáky 5. ročníku se spisovatelkou 
P. Braunovou a tradiční „Pasování prvňáčků na čtenáře“. V rámci akce Březen – Měsíc internetu 
proběhla výuka internetu pro dospělé.

Knihovna se zapojila do celostátní akce zaměřené na rozvoj čtenářství – Celé Česko čte dětem. 
Společně četli dětem pracovnice knihovny a rodiče.

Pro dospělé bylo uspořádáno 5 akcí. Cestopisné besedy s manžely Špillarovými o Austrálii, Dr. 
Stašem o Číně, Dr. Pavláskovou o plavně kolem světa, beseda s K. Jančovou a literární večer o životě 
a díle slezského básníka Bohumila Pavloka. 

Městská knihovna je organizační složkou MěÚ Brušperk a je pověřenou knihovnou s regionální 
působností pro 9 knihoven. Registrační poplatek pro rok 2008: dospělí 80 Kč, děti 40 Kč.

Zpracovala Mgr. Jaroslava Neuwirthová

INFORMACE ZE ŠKOL
V srpnovém vydaní Brušperského zpravodaje obvykle přinášíme malé ohlédnutí za uplynulým 

školním rokem.  O mnohém jsme průběžně v Brušperském zpravodaji už psali. Ale celkový sumář 
ukáže, čím vším jsme v minulých desíti měsících žili. Podrobný výčet o činnosti školy za školní rok 
bude zveřejněn v září na webových stránkách školy ve výroční zprávě.
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Školní rok jsme zahájili 1. září s celkovým počtem 370 žáků. V 1., 2. a 6., 7. ročníku probíhala 
výuka podle nového školního vzdělávacího programu. Ostatní žáci pokračovali v plnění vzděláva-
cího obsahu Základní škola. Od ledna 2009 se školní družina rozrostla o další oddělení, a tak máme 
oddělení tři s kapacitou 80 dětí.

Po celý školní rok ve škole pracovalo 29 pedagogických pracovníků, 7 správních zaměstnanců a 4 
zaměstnanci sportovní haly (z toho podle bydliště: 28 Brušperk, 3 Fryčovice, 2 Krmelín, 2 Ostrava, 
1 Staříč, 1 Petřvald, 1 Příbor, 1 Frýdlant n. O., 1 Stará Ves n. O.). 

Během roku se uskutečnila řada akcí, např. Drakiáda, pěvecká soutěž Karaoke, Ondřejnická lout-
nička, Mikuláš, Tři králové, karneval, vánoční akademie, exkurze (např. Borcad, Vítkovice Steel, 
čistička odpadních vod Brušperk), divadelní představení v divadle loutek, představení Don Quijote 
de la Mancha pro žáky 9. tříd v Kopřivnici.

Z mnoha soutěží můžeme připomenout úspěšné účinkování v Beskydském poháru v lyžování 
a obhajobu vítězství, zkušenosti v přírodovědné soutěži v ZOO Ostrava, úspěch v soutěži Mladý 
zahrádkář a úspěchy v oborových olympiádách. Za úspěšnou reprezentaci školy patří žákům i uči-
telům, kteří je připravovali dík.

Během celého roku jsme spolupracovali s mateřskou školou, základní uměleckou školou, měst-
skou knihovnou a řadou místních sdružení a spolků v Brušperku.

V druhém pololetí navštěvovalo naši školu celkem 368 žáků. S vyznamenáním prospělo cel-
kem 230 žáků, samými jedničkami 117 (19 z druhého stupně). Naši žáci měli možnost rozvíjet 
své schopnosti a dovednosti v zájmových předmětech. Škola v 2. pololetí nabízela 11 zájmových 
kroužků, v kterých pracovalo 177 žáků. Úspěchy v soutěžích a při veřejných vystoupeních dokazují, 
že práce v zájmových útvarech je kvalitní a dobře připravená.

Celkem bylo ve školním roce uděleno 97 výchovných opatření. Pochvala třídního učitele byla 
udělena 95 krát. Dále 23 pochval ředitele školy a 131 pochvalných listů.

Seznam nejlépe oceněných žáků ve školním roce 2008-09:
8.B Hana Kovalová   Pochvala ředitele školy za 1. místo v celostátním kole soutěže Mladý 

zahrádkář a vzornou reprezentaci školy v matematických a přírodověd-
ných soutěžích.

 Barbora Šindlerová   Pochvala ředitele školy za 1. místo v okresním kole Olympiády z české-
ho jazyka a vzornou reprezentaci školy v krajském kole.

6.B  Kateřina Knopová   Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy v oblasti kultury a sportu.
 Lucie Šindlerová  Pochvala ředitele školy za 1.–3. místo v okresním kole matematické 

olympiády.
6.A  Hana Kolářová  Pochvala ředitele školy za 1.–3. místo v okresním kole matematické 

olympiády a za reprezentaci školy v matematické soutěži Pythagoriáda.

Konec školního roku je dobou loučení. S brušperskou školou se po mnoha letech loučí paní 
učitelka Vlasta Hajnošová. Přejeme jí do dalších let především stálé zdraví, pevné rodinné zázemí, 
radost z dětí a vnuků a na brušperskou školu ať vzpomíná jen v dobrém. Chci jí jménem svým i 
jménem všech kolegů a všech žáků, které kdy učila, poděkovat.
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Děkuji všem příznivcům školy za podporu a pomoc ve školním roce 2008-09 a zároveň přeji 
všem  pohodový zbytek prázdnin a hodně slunných dnů.

Organizace školního roku 2009–2010
Ředitelství základní školy oznamuje, že slavnostní zahájení školního roku se koná v úterý 1. 9. 

2009 v 9.00 h. v sále školy. Tradiční mše svatá bude v 7.30 h. v chrámu sv. Jiří. Školní družina bude 
v provozu 1. září od 7.30 h. Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

Pozvání na kulturní akce
MO KSČM zve na LETNÍ SLAVNOST, která se uskuteční v neděli 30. 8. 2009 od 16.00 h. 

v zahradní restauraci Na Letné. K tanci a poslechu hraje trio Domino. Připraven domácí bufet, 
kolo štěstí, občerstvení.

Český zahrádkářský svaz pořádá:
- zájezd na podzimní výstavu květin, ovoce, zeleniny a zahradnického sortimentu HORTI-

KOMPLEX do Olomouce na výstaviště Flora. Odjezd je v sobotu 3. 10. 2009 v 7.00 h. od zastávky 
Brušperk, Střed.

- zájezd na „Výstavu ovoce, zeleniny a květin“ ve Frýdlantě n. O. Odjezd v sobotu 19. 9. 2009 
v 8.30 h. od zastávky Brušperk, Střed. Předpokládaný návrat ve 12.00 h. Tento zájezd není třeba 
dopředu objednávat, přijďte přímo na zastávku. Členové ČZS mají zájezd zdarma, ostatní zaplatí 
30 Kč přímo v autobusu. Ing. Ivana Gromotovičová

Výtvarné centrum Chagall v Národním domě Brušperk Vás srdečně zve na výstavu „Život na 
vesnici v díle Heleny SALICHOVÉ“, která potrvá do 16. 9. 2009.

Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. 
Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.

Otevírací doba: úterý až pátek 12.00 – 17.00 h., sobota 9.00 – 12.30 h., neděle 13.00 – 17.00 h.

U příležitosti 740. výročí založení našeho města pořádá v Národním domě
Galerie Výtvarného centra Chagall výstavu ručních prací „Co dokážou šikovné ruce“.
Máme připraveny výšivky, krajky, paličkované, háčkované, pletené, šité výrobky, vyšívané obra-

zy, kroje i módní doplňky. Obracíme se na naše občanky s žádostí o zapůjčení jejich zajímavých 
výrobků. Děkujeme všem, kteří výstavu doplní, obohatí a předvedou své umění. Výstava potrvá od 
17. 9. do 25. 11.2009

Památník Vojtěcha Martínka zve všechny občany na vycházky: 
Pátek 7. 8. 2009 „PO STOPÁCH NAŠEHO RODÁKA VOJTĚCHA MARTÍNKA“.
Úterý 25. 8. 2009 „BRUŠPERK Z PTAČÍ PERSPEKTIVY“.
Sraz vždy v 16.00 h. u Národního domu.

Alena Stodolová, Mgr. Jaroslava Neuwirthová
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KLUB SENIORŮ BRUŠPERK
Pondělí 3. 8. 2009  ve 14.00 h. v klubu: Schůzka seniorů zdravotního střediska. P. Dlouhá
Pátek  7. 8. 2009 od 9.00 do 10.30 h. v klubu: Výdej objednaných jídel. P. Kubinová
Pondělí  10. 8. 2009 v 17.00 h. v klubu: Schůze výboru. P. Kubinová
Čtvrtek  13. 8. 2009  v 6.30 h. od zastávky Brušperk, Střed: Odjezd do Polska – Chalupki. Nebu-

de-li zájezd plně obsazen, neuskuteční se. Cena 80 Kč. Přihlášky do pátku 
7. 8. 2009. Sledujte vývěsní skříňku. P. Kladiva

Čtvrtek  13. 8. 2009   v 16.00 h. v klubu: Posezení účastníků zájezdu Dudince. P. Cigánková, 
Kubinová

Pátek  21. 8. 2009  v 16.00 h. v klubu: Posezení v klubu. P. Adamusová
Pondělí  24. 8. 2009  v 17.00 h. v klubu: Schůze výboru s důvěrníky. P. Kubinová
Středa  26. 8. 2009   od 9.00 do 10.30 h. v klubu: Zápis na plavání do lázní Klimkovice. 
 P.  Glacová

Připravujeme autobusový zájezd do polské Wisly, úterý 8. 9. 2009, odjezd v 7.30 h. od zastávky 
Brušperk, Střed. Bližší informace v klubu. Vedoucí zájezdu M. Matějovský.

INFORMACE ZE SPORTU
SPORTOVNÍ KLUB BRUŠPERK

Kalendář mistrovských utkání – srpen 2009
MUŽI – 1.A třída
SO 15. 8. 17:00 h. SK BRUŠPERK – Stará Bělá
SO 22. 8. 17:00 h. Horní Suchá – SK BRUŠPERK (bus odjezd: 15:15 h.)
SO 29. 8. 17:00 h. SK BRUŠPERK – Heřmanice

DOROST – Krajský přebor
NE 16. 8. 9:00 h. starší, 11:15 h. mladší SK BRUŠPERK – Slavia Opava
NE 23. 8.  9:00 h. starší, 11:15 h. mladší Slavia Orlová – SK BRUŠPERK (bus odjezd: 7:15 h.)
NE 30. 8. 9:00 h. starší, 11:15 h. mladší SK BRUŠPERK – Heřmanice

ŽÁCI – Krajská soutěž
SO 29. 8. 9:00 h. starší, 11:15 h. mladší  SK BRUŠPERK – Heřmanice

Zhodnocení jarní části SR 2008/2009
MUŽI

Posledním utkáním na hřišti Lichnova skončil pro naše mužstvo soutěžní ročník 2008/2009 I.A. 
třídy v kopané. Sezónu nemůžeme hodnotit jako úspěšnou. Umístili jsme se až na 11. místě tabul-
ky, což je nejhorší umístění od postupu do této soutěže v roce 2004.

Z 26 utkání jsme získali 31 bodů za 9 vítězství a 4 remízy. Třináctkrát jsme odešli z trávníku 
poraženi. O tom, že se nepodaří naplnit cíl (umístění v horní polovině tabulky) se rozhodlo již 
v podzimní části soutěže – pouhých 14 bodů v polovině soutěže nás řadilo k hlavním aspiran-
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tům sestupu. Na jaře se nám dařilo o poznání lépe, předváděli jsme pohledný fotbal a pravidelně 
vyhrávali alespoň na domácím hřišti. Díky tomu jsme si zajistili záchranu již dvě kola před koncem 
soutěže. Do I.B. třídy nakonec sestoupil Příbor a Lichnov.

Jednou z příčin kolísavých výsledků byla skutečnost, že trenéři měli neustále potíže se sestavou. 
V žádném utkání jsme nebyli kompletní, často chyběly na hřišti opory vinou zranění či pracovních 
povinností. Tahoun útoku Radek Polášek nehrál z důvodů zranění 13 utkání, kanonýr M.Valigůra 
chyběl celé jaro, podobně jako další klíčový hráč Roman Šrámek či Honza Makúch. Také dalším 
hráčům se nevyhnuly zdravotní problémy (J. Skotnica, A. Strakoš, Z. Pavlas). Tyto skutečnosti však 
měly i jeden pozitivní efekt – šanci v sestavě dostávali nadějní dorostenci (Vodvářka, D.Makúch, 
Ondruš) a rozhodně nezklamali.

Všech dvacet šest utkání v soutěžním ročníku odehráli D. Cigánek a Radim Krupník. Nejlepším 
střelcem v našem dresu byl Jan Demel, který rozvlnil síť za zády soupeřových brankářů celkem 
desetkrát. Můžeme říci, že tento hráč podával po celou sezónu velmi kvalitní výkony a byl největší 
oporou. Sedm branek vstřelil Radek Polášek a všechny stihl v jarní části soutěže, neboť na podzim 
z důvodu zranění v sestavě chyběl. Šestkrát se trefi li Radim Krupník a Martin Valigůra. 

V těchto dnech již naplno probíhá příprava na příští sezónu pod vedením trenéra Milana Pro-
cházky. V rámci ní absolvujeme několik přípravných utkání. Příští sezónu zahájíme 15. srpna 
v 17.00 h., kdy na domácím trávníku hostíme nesmírně silného soupeře, mužstvo Staré Bělé. Po 
celou sezónu spoléháme na podporu fanoušků a věříme, že budeme předvádět pohlednou kopanou 
a v tabulce se budeme pohybovat v horních patrech. Ing. Svatopluk Slovák

ŽÁCI
Přípravu na jarní odvetné zápasy zahájili starší žáci 9.1.2009. Tréninky probíhaly 3x týdně ze 2/3 

venku a pouze jeden trénink v týdnu v hale.
V přípravném období absolvovali hráči 32 tréninkových jednotek a odehráli 4 halové turnaje a 

3 přípravné zápasy.
Novými hráči byli Petr Lyčka a Ondra Hasalík, naopak hostování ukončil Honza Vrtný z Fryčo-

vic, což nás hodně mrzelo.
Byli jsme přesvědčeni, že jsme dobře připraveni na jarní boje v soutěži. Zahájili jsme ji domácím 

zápasem s Frenštátem p. R. V konečné tabulce jsme skončili na 3. místě s 52 body a krásným 
skórem 106:21! 

Na vstřelených gólech se podílelo 14 hráčů, zejména:
Lukáš Lang 30 gólů, Martin Korpas 27 gólů, Michal Gajdoš 16 gólů.

Lukáš Lang obsadil mezi střelci všech skupin Krajské soutěže starších žáků celkové 3. místo a 
Martin Korpas 9. - 10. místo.

Mezi brankáři všech skupin Krajské soutěže starších žáků obsadil Lukáš Kovář 1. místo s 10 
vychytanými nulami ve 21 zápasech

Co říci závěrem?
Skončený soutěžní ročník řadíme mezi ty nejpovedenější v této kategorii.
Velký dík si opět zaslouží vedoucí mužstva Marek Hubálek, bez kterého si fungování mužstva 
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nedokážu představit. Děkuji ostatním trenérům, funkcionářům, rodičům a příznivcům našeho 
mužstva, protože po celou sezónu byli naší oporou.

V mužstvu starších žáků se musíme rozloučit s hráči ročníku 1994 – Lukášem Kovářem, Lukášem 
Staňkem, Dominikem Vavrysem, Tondou Ručkou, Jakubem Čejkou, Lukášem Langem, Michalem 
Gajdošem, Martinem Šimečkou, kteří přestupují k dorostencům. Petr Dombrovský, trenér

DOROST
Mužstvo dorostu SK Brušperk v soutěžním ročníku 2008/09 postoupilo z druhého místa Krajské 

soutěže skupiny B do Krajského přeboru!
Konečné pořadí v tabulce: 2. místo, 53 bodů, 17 výher, 2 remízy, 7 proher.

Lukáš Makúch

Stolní tenis – veteráni
V chorvatské Poreči proběhlo ve dnech 15. – 20. 6. 2009 8. mistrovství veteránů Evropy za účasti 
2 484 hráčů z 39 států Evropy – ČR 178 účastníků, dva z nich Brušperáci Josef Rychlík a Oldřich 
Krupník. Oba podali dobré výkony.

J. Rychlík dvouhra kat. 65 – 69 let (288 hráčů) 65. – 128. místo
  čtyřhra    33. – 64. místo
O. Krupník  dvouhra kat. 60 – 64 let (283 let) 17. – 32. místo

Zopakoval výkon ze 7. ME v Rotterdamu. J. Krupníková

HISTORIE NAŠEHO MĚSTA
45 let od obnovení Brušperku jako města

Brušperk byl založen ve 2. polovině 60. let 13. století jako město. Až do roku 1945 nebyla tato jeho 
výsada v podstatě zpochybněna, i když se v písemných pramenech občas v souvislosti s Brušper-
kem, objevil výraz městečko. Tehdy to ale neznamenalo, že by klesl na nižší úroveň, ale že dočasně 
ztratil v rámci hukvaldského panství v porovnání s jinými městy na významu. Teprve rok 1945 
přinesl zásadní změnu. Po osvobození u nás došlo v rámci nové legislativy k vytvoření národních 
výborů. Místní národní výbory byly ustaveny v obcích a spravovaly veškeré veřejné záležitosti ve 
svém obvodu. To byl také osud Brušperku, k vytvoření městského národního výboru totiž pro 
nízký počet jeho obyvatel nedošlo. Brušperský národní výbor byl zpočátku podřízen Okresnímu 
národnímu výboru v Místku. V roce 1949 byl v rámci změn hranic okresů a krajů přidělen pod 
správu nově zřízeného okresu Ostrava-venkov, jeho nadřízeným orgánem se stal Jednotný národní 
výbor v Ostravě. V roce 1960 byl Brušperk připojen k okresu Frýdek-Místek. 4. srpna 1964 byl 
usnesením Severomoravského krajského národního výboru v Ostravě přiznán Brušperku opět cha-
rakter města, tehdy došlo k vytvoření městského národního výboru.

Mgr. Petr Juřák

Brušperské kalendárium
15. – 16. srpna 1924 se konal sjezd rodáků města. Jeho součástí byla výstava starých památek vzta-
hujících se k historii města. Setkání organizoval Vojtěch Martínek. 
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17. srpna 1949 byl založen divadelní odbor brušperského hasičského sboru. Jeho členy se stalo 
20 žen a 24 mužů. Do roku 1959 bylo sehráno 17 her. 

22. srpna 1859 byl vydán patent, kterým bylo zrušeno cechovní zřízení. Znamenalo to ofi ciální 
zánik brušperské cechovní slávy, tradiční řemesla nahradila tovární výroba, které drobní řemeslní-
ci nedovedli konkurovat. 

26. srpna 1939 se ve městě ubytovalo okolo 400 vojáků z protiletadlového oddílu. Vozy a kuchyň 
měli umístěné okolo farního kostela sv. Jiří. Vojáci byli součástí německých jednotek, které podnik-
ly 1. září 1939 útok na Polsko.  Z archivních materiálů připravil Mgr. Petr Juřák

RŮZNÉ
Náš hřbitov

O hřbitovech se říká, že jsou nejkrásnějšími zahradami města. Udržování čistoty a pořádku, a 
to nejen na samotných hrobech, je projevem úcty k zesnulým. Zastávka na hřbitově patří k mým 
každodenním povinnostem. Setkávám se tu s mnoha cizími lidmi a ráda vyslechnu jejich připo-
mínku: „Máte krásný hřbitov a pečlivě upravené hroby“. Stydím se, když vycházejí hlavní bránou 
a pohledem zabloudí k odpadkovému koši. Zvláště v neděli je plný suchých kytic a kelímků, často 
rozházených i kolem.

Každý občan dbá o okolí svého obydlí, dodržujme tuto zásadu i na hřbitově!
Všechny suché kytice, plevel i kelímky patří do kontejneru za hřbitovní kaplí.

Zdenka Chorvátová

Soustředění mladých hasičů
Ve dnech 5. 7. 2009 - 8. 7. 2009 proběhlo soustředění 15 mladých hasičů a 3 vedoucích v rekre-

ačním areálu Ondrášův dvůr na Bílé-Mezivodí, kde jsme měli vše k dispizici, a tak jsme mohli 
zdokonalit svoji kondici jak v bazénu, tak na hřištích při míčových hrách. Absolvovali jsme také 2 
výšlapy. Velkým a milým překvapením byla pro mladé hasiče návštěva starosty SDH Brušperk pana 
Vladimíra Špačka. Pan starosta se přijel podívat, jak vedoucí pracují s mládeží na soustředění. Byl 
mile překvapen kázní a fyzickou náročností tohoto soustředění. Děkujeme za fi nanční podporu 
MěÚ v Brušperku, sponzorům PD Pal, pěstitelská pálenice Ondřejnice panu PharmDr. Danielu 
Šilákovi a Petru Hajnošovi za fi nanční dar a dále panu Tomáši Petlachovi – fa počítače Brušperk. 
Děkujeme jim, že podali pomocnou ruku při práci s hasičskou mládeží.

Dagmar Vyplelová, vedoucí mladých hasičů Brušperk 

Máte velkou úrodu jablek? Pečte, rodině bude jistě chutnat!
Bábovka z jablek

30 dkg polohrubé mouky, 1 prášek do pečiva, 15 dkg cukru, 3 celá vejce, 10 dkg tuku (olej nebo 
rozpuštěný tuk), 30 dkg strouhaných jablek a hrst ořechů

Vše smíchat a nalít do vymaštěné formy vysypané strouhankou nebo moukou, ořechy, kokosem
Péci ve vyhřáté troubě (200 ˚C) asi půl hodiny.
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Jablkový moučník, závin 6 pásů
40 dkg hladké mouky, špetka soli, 1 lukana, 175 ml mléka, 1 žloutek. Zpracuj a 2 hodiny nechej 

odpočinout.
Těsto rozděl na šest dílů, rozválej pásy, doprostřed dej strouhaná jablka (cukr, skořice, ořechy) a 

pokapej rozpuštěným máslem. Nebal, okraje pásů dej jen k sobě. Peč v horké troubě.
Zdenka Chorvátová

KČT BRUŠPERK
Sobota 8. 8. 2009 – LANČOVSKÉ SKÁLY

Pěší – trasa: Valašská Polanka – Pozděchov – Vařákovy Paseky – Lančovské skály – Čertovy skály 
– Pulčínské skály.

Sraz: 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed; návrat: cca 16-18 h.
Délka trasy: 20 km; obtížnost: lehká trasa. Vede: Jaromír Vávra

Sobota 22. 8. 2009 – TESÁK
Pěší – trasa: Rajnochovice ČD – Podhradní Lhota – Hamburk – Kelčský Javorník – Jehelník 

– Tesák – Košovy – Rajnochovice – (ČD).
Sraz: 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed, návrat: cca 16-18 h.
Délka trasy: 18 km (23 km); obtížnost: lehká trasa. Vede: Jaromír Vávra

AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD – POLSKO * ITEBNA – BARANIA GÓRA *
KČT Brušperk pořádá pro širokou veřejnost v sobotu 12. září 2009 autobusový zájezd. Tentokrát 
náš klub zajíždí do Slezských Beskyd a navštíví okolí na polské straně, konkrétně okolí Istebné a 
Baranie Góry. Pro zájemce je připravena 12 km a 18 km trasa (Istebna, Zaolzianka – Karolówka 
– chata Pod Baranie – Barania Góra /1220 m/ - zpět Karolówka – Koczy zámek. Cena zájezdu: 270 
Kč (cesta busem tam i zpět a připojištění). Platné doklady s sebou! Závazné přihlášky do 31. 8. 
2009 na adrese: Jaromír Duda, Gruntovní 977, Brušperk, popř.: František Hrubeš, Ševčíkova 379, 
Stará Ves n. O., mobil: 732 317 868 nebo Jaromír Vávra, mobil: 774 868 773.

PŘIPRAVUJEME:
V sobotu 5. září 2009 se koná již 12. ročník oblíbeného turistického pochodu a cyklo – BRUŠPER-
SKÝ TULÁK. Pro zájemce budou připraveny trasy od 10 do 50 km (cyklo 40 a 100 km). Oslavte 
740 let Brušperka krátkou procházkou po malebném okolí našeho města!

Na akce jsou srdečně zváni i nečleni KČT Brušperk. Účast na akcích je na vlastní nebezpečí. Dél-
ka trasy a obtížnost jsou pouze orientační informace, bez záruky. Změna programu vyhrazena! 

Každá akce bude aktualizována ve skříňce na zastávce Brušperk, Střed a na internetu. 
Bližší informace: Jaromír Vávra, tel.: 774 868 773, Borošínská 667, František Hrubeš, tel.: 732 

317 868. Internetové stránky klubu: http://kct.brusperk.com 
Lukáš Makúch
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Z LS o.s. a Lašské univerzity libovolného věku
U nás se dá studovat i zadarmo!
V září začínají kurzy: angličtina, němčina, francouzština – dle Vašeho zájmu.
Dají se vytvořit podmínky, že budete studovat i zdarma, ba co více, můžete na tom vydělat.
Můžete navrhnout i kurz, který zrealizujeme!
Zájemci o výdělek či přivýdělek – rozšiřujeme databanku pracovních příležitostí. Zaregistruj se 

u nás! Stačí mít zájem a říci oblast, kde chceš pracovat!
Hledáme organizační spolupracovníky! Organizátor vzdělávání, pracovních příležitostí, 

obchodní činnosti….     
Informace RNDr. Milan Konečný , konecny@lassko.cz, www.mawis.cz,  skřínka LS, o.s. na 

zastávce, mobil: 604 410 349.

Vysílání LOCAL TV Brušperk
Denně v těchto časových intervalech: 7.30, 11.30, 15.30, 19.30, 23.30 h.
Informace o vysílání Local TV (schéma, program vysílání, inzerce v Local TV) najdete na inter-

netových stránkách: www.ltv-plus.cz
Internetové vysílání Local TV Brušperk na adrese: www.brusperk.ltv-plus.cz

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji
Celá stránka formátu A5 774 Kč
½ stránky formátu A5 417 Kč
¼ stránky formátu A5 298 Kč
řádková inzerce   36 Kč/řádek
Uvedené ceny jsou včetně 19 % DPH.

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461, 
www.brusperk-mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, J. Á. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271
Nabízí mimo jiné: turistické a cykloturistické mapy, panoramatické a 3D pohlednice, keramiku, 

knihy Brušperské proměny a Brušperský rodák. V. Martínek
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MASÁŽEMASÁŽE

PŘIJĎTE SI ODPOČINOUT 
A ZRELAXOVAT SE!

 30 minut 60 minut

☺ regenerační masáž 150 Kč 300 Kč

☺ relaxační aroma  masáž 150 Kč 300 Kč

☺ refl exní terapie chodidel 160 Kč 320 Kč

☺  medová masáž – detoxikační 

 170 Kč 340 Kč

Těší se na Vás Věra Nesitová

Objednávky dle tel. dohody.
Mobil: 602 764 220
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KLEMPÍŘSTVÍ – 
POKRÝVAČSTVÍ
  Pokládka rovných i šikmých střešních 

krytin
 Nástřik půdních prostor proti škůdcům
  Výroba a montáž klempířských prvků 

a parapetů
  Nátěry plechových střech a okapových 

systémů
  Montáž střešních oken
  Zateplení střech
  Hydroizolace
  Stavba pergol a garážových stání
  Montáž dřevěného palubkového 

obložení (interiér i exteriér)
  Kompletní dodávky materiálů

Porovnejte naše ceny s jinými.
Dohodnutou cenu nenavyšujeme.

Zdarma zhotovení cenové nabídky.

Tel.: 775 21 09 70
www.pokryvacstvi-chrastina.wz.cz

ChrastinaR@seznam.cz

OPRAVY CHLADNIČEK 
A MRAZNIČEK

- oprava všech značek v bytě zákazníka
- tlakování a plnění autoklimatizací

Mechanik: Radim Holaň
Mobil: 605 140 362

Telefon: 596 731 421
Ostrava: Nová Bělá, Krmelínská 357.

Poděkování klientům 
internetu Nextnet

Děkujeme vám, všem našim klientům za trpě-
livost, kterou jste projevili při červnových pro-
blémech s připojením k internetu způsobených 
počasím a hackerskými útoky, které masivně 
zasáhly nejen naši síť. Odstraňování příčin pro-
blémů jsme věnovali maximální úsilí a prioritu 
a vaše spolupráce pomohla k rychlému vyřešení 
celé situace. 
Děkujeme. CS21 Nextnet s.r.o.
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tel.: 558 279 178  |  www.nextnet.cz 
Brušperk, Fryčovice, Frýdek-Místek, Krmelín, Ostrava, Stará Ves n.O., Staříč, Veřovice

internet
pro každého

|  cenově výhodný internet
|  super levné VoIP telefonování
|  prodej a servis výpočetní techniky
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        PÁLENICE  FRÝDEK – MÍSTEK 
se sídlem v bývalém 

             SELIKU (Pionýrů 839)  v MÍSTKU 

zahájí letošní sezónu 17. srpna 2009 

Ovoce k výrob  destilátu za neme p ijímat a vykupovat od 17. srpna 2009  
vždy od pondělí do pátku od 8.00 do 17.00 hodin  

a v sobotu od 8.00 do 12.00 hodin. 

Za dovezených 10 kg jablek, 12kg švestek nebo 14 kg hrušek 
si za 30 dnů odvezete 1 litr 50% kalvadosu, slivovice, hruškovice  

a zaplatíte jen 125,- Kč.

Samozřejmě také nabízíme vypálení destilátu z vlastního kvasu (po 
předchozím objednání). 

CENÍK:
Koncentrace ALC/VOL 1 litr/ 50% 
Cena za vypálení z vlastního kvasu                105,- K
Cena za vypálení z dodaného ovoce             125,- K

Ceny jsou uvedeny v etn  spot ební dan  a DPH. 

Upozor ujeme p stitele na zákon . 61/1997 Sb. §4, kde je výroba destilátu omezena na  
30 litr  100% ALC/VOL destilátu za 1 rok pro 1 domácnost!!! 

Tento destilát se nesmí prodávat! 
Také nabízíme:   
Možnost odběru destilátů stočených v lahvích 
Výkup ovoce (jablek, hrušek a švestek) – aktuální cena bude vždy oznámena. 
Zesta ení destilátu ultrazvukem
Uložení destilát  v dubových sudech
Prodej demižon  a lahví 
Prodej destilát  ( meru kovice, slivovice, hruškovice, t eš ovice a kalvádos) 

Další informace najdete na www.palenicefm.cz 
Nebo na telefonech: 602 960 052 

    723 312 298 
    558 431 700 
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PLOTY – PLETIVO – OPLOCENÍ - MONTÁ E

www.ploty-pletivo.cz
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová B lá, Mitrovice, 724 00,

Otevírací doba: Po – Pá 8:00 -16:00 nebo po telefonické domluv na tel.: 722 550 000

DOPRAVA ZDARMA - p i celkovém nákupu nad 7.000 K , jinak 300 K .

Dodáme Vám kompletní nové oplocení v etn montá e

PLOTY - PLETIVO - jsme firma, která se zab vá prodejem plot a kompletního
p íslu enství pro drát né ploty, jako jsou poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva,

lesnická a dekora ní pletiva, chovatelské sít , sloupky, vzp ry, napínací dráty, vázací

dráty, napínáky, ostnat drát, p ípadn podhrabové desky. Dále nabízíme branky a vrata

ve v ech velikostech a jin sortiment na stavbu oplocení.

Dále nabízíme GARÁ OVÁ VRATA v klopná, rolovací i sek ní a to jak ru ní tak
s pohonem na dálkové ovládání. Více informací naleznete na www.vrata-ostrava.cz

Prodáváme také TÚJE NA IV PLOT OD 10 K . Kompletní nabídka je na

www.thuja.cz nebo na tel.: 722 557 777

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ)
4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát pr m ru

1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 60 mm
V ka pletiva Cena za 1m Balení Celková cena s DPH
100 cm 41 K 25 m 1.025 K

125 cm 51 K 25 m 1.275 K
150 cm 54 K 25 m 1.350 K

160 cm 62 K 25 m 1.550 K

180 cm 73 K 25 m 1.825 K

200 cm 78 K 25 m 1.950 K
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1269 - 2009
6. prosince 1269 vydal olomoucký biskup a majitel panství Hukvaldského Bruno ze Schauenberga zakládací 
listinu nového města. V krátkém čase vyrostlo na nejnižším ze tří pahorků na pravém břehu říčky Ondřejnice 
tehdy významné středisko řemesel a obchodu. Neslo jméno svého zakladatele – Brunovo město – Brušperk. 
První stavbou města byl kostel. První zmínka o brušperské farnosti pochází z roku 1305.

V letošním roce si připomínáme 740. výročí založení našeho města. Na počest tohoto výročí připravuje 
Kulturní komise města Brušperk 

OSLAVY NA BRUŠPERSKÉM NÁMĚSTÍ
které se uskuteční v sobotu 5. 9. 2009 od 14.00 hodin. 

Program: 
 Orchestr pana Habrnala z Jistebníku - mažoretky
 Taneční skupina No Comment ze Staříče
 Cimbálová muzika se souborem lidových písní a tanců Valašský vojvoda z Kozlovic
 Skupina Paďouři z Brušperka
  Skupina Jumping Drums – soubor bubeníků, unikátní hudební styl s prvky „zenového 

bubnování“
 Skupina HORKÝŽE SLÍŽE

Programem provází Jan BENKO. Vstup volný! Připraveno bude i bohaté občerstvení a atrakce pro 
děti - skákací hrad, dětský vláček.

Realizace akce probíhá za fi nanční spoluúčasti Moravskoslezského kraje, v rámci dotačního programu 
„Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2008“. Partnerem je Sdružení měst a obcí 
povodí Ondřejnice, jehož je město Brušperk členem.

Brušperk, pohled na část Borošín.


